

Почтена память Первого Президента



Президент Шавкат Мирзиёев 2 сентября посетил мавзолей Ислама Каримова в комплексе Хазрати Хизр в Самарканде и отдал дань уважения памяти Первого Президента, возложив цветы к его могиле.

Были прочитаны аяты из Корана и дуа.

Ислам Абдуганиевич Каримов провозгласил независимость Узбекистана, восстановил государственность, в трудный период нашей истории сохранил стабильность и обеспечил интересы нашего народа.

Под руководством Президента Шавката Мирзиёева наш народ достойно чтит память о Первом Президенте. В соответствии с постановлением главы нашего государства от 25 января 2017 года проделана масштабная работа по увековечению памяти Первого Президента. Именем Ислама Каримова названы крупные учреждения в нашей стране, центральные улицы в городах. В Ташкенте создан Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Ислама Каримова, в Самарканде для него построен мавзолей.

Наш народ, который почитает своих выдающихся сынов, с уважением вспоминает имя Первого Президента. Эта церемония поминовения также является данью памяти ушедшим и примером для подрастающего поколения.

В церемонии приняли участие члены парламента и правительства, представители общественных организаций, ветераны труда.

По завершении мероприятия глава государства вернулся в Ташкент.

Источник